

Отчёт

по работе Автоклуба

МУК Центр культуры и досуга Шахтёрский

за август 2025 год

Зав. Автоклубом  (Перепелкина А.С.)

1. Игровая программа «Путешествие в страну Светофория»

Яркое лето и безопасное движение! Автоклуб МУК ЦКиД Шахтерский пригласил ребят из МКОУ «Центр образования Федоровский» ДСП в удивительное путешествие по стране Светофория. Весёлая программа захватила всех участников: дети с удовольствием принимали участие в конкурсах, играли в подвижные игры и показывали свои знания правил дорожного движения. Юные исследователи под руководством опытных наставников учились ориентироваться на дороге, разгадывали тайны дорожных знаков.

Главная задача — научить детей безопасному поведению на улицах — была решена через увлекательную игру. Каждый участник не только получил новые знания, но и массу положительных эмоций.

В финале все ребята унесли с собой важные навыки, которые пригодятся им в жизни. Праздник подарил детям радость, смех и главное — понимание правил дорожного движения.



2. Детская игровая программа «Дружно величаем, три спаса отмечаем»

19 августа специалисты автоклуба МУК ЦКиД Шахтерский в детском саду д. Федоровка провели яркую игровую программу «Дружно величаем, три спаса отмечаем»!

Как Медовый Спас дарит сладость, так и дети с азартом вкусили радость побед в эстафетах, проявляя ловкость и смекалку. Подобно Яблочному Спасу, программа сплотила ребят, научив их работать в команде и поддерживать друг друга.

Итогом стал, словно Ореховый Спас, богатый урожай бодрости, позитива и новых крепких дружеских связей.

Все получили яркие впечатления и заряд отличного настроения!



3. Познавательно - игровая программа «Клик! Бамм! Снято!»

27 августа в МКОУ «Центр образования Федоровский», автоклуба МУК ЦКиД Шахтерский провел познавательно-игровую программу «Клик! Бамм! Снято!» ко Дню российского кино.

В ходе мероприятия дети примерили на себя роли режиссёров и актёров, научились работать с «оптической техникой» и создавать звуковые эффекты. Ребята проявили артистизм перед камерой, отработали команды «Мотор!» и «Снято!», узнали о различных кинопрофессиях.

Программа помогла детям развить творческие способности, научиться работать в команде и поддержать друг друга. Каждый участник получил не только яркие впечатления, но и ценный опыт, который, возможно, станет первым шагом к будущей любви к искусству кино.

Мероприятие завершилось дружными аплодисментами и положительными эмоциями всех участников.

